TABELA OBJETOSCI ROBOT ZIEMNYCH

- | Powierzchnia| Sr. Powierzchnia Obijetosé Zuzycie | Nadmiar objetosci [Suma algebraiczn
ekt vkop| Nasyp] Wykop |Nasyp|Odleglosd] Wykop | Nasyp na |Wykop| Nasyp |Wvkop| Nasyp
&1 - * . + P : = .
m’ m’ m m* m’ m’ m’

4 |570001 000143 o010 |073| 3300 | 314 | 2409 | 314 | 000 | 2096
4 1603001019 1 003 I™ 0ot lo06| 2550 | 536 | 153 | 153 | 383 | oo | 00| 209
4 628501 0231009555 | 010| 2180 | 545 | 218 | 218 | 327 | oo0 [ 2%] 1713
41650301027 | 0.1 555 [010| 2070 | 621 | 197 | 197 | 424 | oo0 | @00 | 1386
4 8710010381008 155 [o07| 2070 | 507 | 135 | 135 | 373 | oo | 00| 982
4 |891.70] 016 | 005 50 [oo7| 3080 | 678 | 216 | 216 | 462 | o000 | 2% | 588
4 [722501 0281009533 [ 07| 3670 | 1103 | 257 | 257 | 938 | oo 2% %
4 7582010371 0051558 [o09| 1430 | 393 | 129 | 129 | 265 | 000 | 2% ] 0®
4 7735010181 013 509 [ 062] 3150 | 284 | 1953 | 284 | 000 | 1670 | '@73] 00
4 |805001 00 ) 141 500 |o090| 2000 | 000 | 1800 | 000 | 000 | 1800 | O | 5%
4 825001000 1 089 I 555 [ o037 1650 | 083 | 611 | 083 | 000 | 528 | 2| 8%
4 |841.501 0101 005 506 [026| 4130 | 227 | 1074 | 227 | 000 | 84z | 2% | 224
4 |B8280] 001 | 047 01 053 | 3540 | o018 | 1850 | 018 | 000 | 1841 | 0| 377
4 9182010001058 ™50y | os2| 2300 | 012 | 1198 | 012 | 000 | 1185 | 0% | 5612
4 1941201001 10461551 |o20] 3380 | 017 | 963 | 017 | 000 | 4 | 2] 87
4 975001000 | 0.1 ™53 [o11| 3000 | 675 | 315 | 315 | 380 | o000 | O] 778
S| 5010451010154 |oo0s| 2000 | 830 | 100 | 100 | 730 | o000 [ 2% | P&
5 |%500]038[0001 549 [003| 1400 | 679 | 042 | 042 | 637 | o000 | 20| 6%
5 |%00]0501006 ™53 |o00]| 2150 | 656 | 183 | 183 | 473 | 000 | 2% | 016
S ]605071002101 17564 [ 013] 3400 | 136 | 425 | 136 | 000 | 289 | 0| B8
| 945010081014 1604 |032] 3050 | 107 | 976 | 107 | 000 | 860 | 0% | 5832
5 [12500] 0011050 550" [o7e| 2500 | 713 | 1963 | 713 | 000 | 1250 | 2% | 6701
S |1S0001 056 1197 " "528 | 1,04 2500 | 700 | 2588 | 700 | 000 | 1888 | 2% | o5
5 |175001000) 100 ™ 500 |o0g3| 1620 | 000 | 1499 | 000 | 000 | 1490 | 2% | 9838
5 191201 0001 085 |5 o0 1074 | 3700 | 000 | 27.67 | 000 | 000 | 2767 } 0% | 11337
5 229,00 0,00 | 0,63 000 | 141,34

Suma 659,00 | 9920 | 24054 | 4551 | 5369 19503

S 24054 99,20 = [ 14134
peawdzens | 19503 -53,69 = | 141,34




